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Endeceço: Rua Lúcia Eduardo Queiroz 

CAMARA MUNICIPAL 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA SÉTIMA 

LEGISLATURA, DO QUADRAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA VINTE E UM DE 

NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

Palácio AntÖnko Gomes F'eitosa Llho 

Plenário Leonice MaLlu de Qliveira Rocha 

DE CANTA 

AS ONZE HORAS DO DIA VINTE E UM DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA C¢MARA MUNICIPAL 

DE CANTÁ, OS VEREADORES QUE COMPÕEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE 

SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA FERNANDA, QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 

VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: FERNANDA CURVINA, LUCIVALDO ALVES, ITALO HAMON, ROBERTA 

PEIXOTO, RONALDO CARVALHO, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS. E COM A 

SESSÃO DECLARADA ABERTA PELA PRESIDENTE, SEGUIU-SE PARA O HORÁRIO DO 

PEQUENO EXPEDIENTE, FOI LIDO: A RESOLUÇÃO DE N° 041/2023 DO GABINETE DA 

PRESIDENTE ROBERTA E O PROJETO DE LEI N° 006/2023 D0 GABINETE DO 

VEREADOR RONALDO. EM SEGUIDA A PRESIDENTE, DECLAROU ABERTO O HORÁRIO 

DO GRANDE EXPEDIENTE, E COM A PALAVRA O VEREADOR RONALDO, SAUDOU E 

AGRADECEU A TODOS, FEZ COMENTARIOS SOBRE A LOA 2024, E PEDIU UMA 

SESSÄO EXTRAORDINÁRIA. E COMO NÃO TEVE O HORÁRIO DA ORDEM DO DIA, A 

PRESIDENTE SEGUIU PARA O HORÁRIO DAS EXPLICAÇÓES PESSOAIS, E COM A 

PALAVRA O VEREADOR PARIMA, DISSE QUE PODERIA CONTAR COM SEU APOIO A 

TODOS PROJETOS QUE ENTRAREM NA CASA, PARABENIZOU OS VEREADORES 

PELAS AUTORIAS DE SEUS PROJETOS DE LEI. A VEREADORA WANESSA, FALOU 

SOBRE A LOA 2024. O VEREADOR RONALDO, PEDIU UMA REUNI®O COM O 

SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE PARA FALAR SOBRE A LOA 2024. E COM A 

PALAVRA A VEREADORA FERNANDA, AFIRMOU A TODOS QUE PODEM CONTAR COM 

SEU APOIO AOS PROJETOS APRESENTADOS, PEDIU PARA TER UMA CONVERSA 

SOBRE A LOA ANTES DA VOTAÇÃO. COM A PALAVRA A PRESIDENTE ROBERTA. 

FALOU SOBRE OS PROJETOS DOS VEREADORES, COMENTOU SOBRE A LOA E 

TAMBÉM SOBRE AS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS COM OS SECRETARIOS. EM SEGUIDA A 

PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÁO, DA QUAL EU FERNANDA CURVINA. 

PRIMEIRA SECRETARIA, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDAE SE 
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ACHADA CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE, COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS 

VEREADORES, A SABER FERNANDA CURVINA, LUCIVALDO ALVES, ITALO HAMON, 

ROBERTA PEIXOTO, RONALDO CARVALHO, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS. 

CANTÁ - RR, 21 DE NOVEMBRO DE 2023. 
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